
ONLINE HODINA    

4.1.2021 
Příprava na souhrnný test – ZLOMKY 

 1) Porovnej zlomky:  
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Sečti, odečti (správný výsledek je uveď v 

základním tvaru!):  
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2) Vynásob, vyděl (správný výsledek je uveden v základním tvaru!):  
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3) Vypočítej (správný výsledek je uveden v základním tvaru!):  
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5) Vyřeš rovnici a proveď zkoušku:  

 

 

 

 

6) Zjednoduš (správný výsledek je uveden v základním tvaru!):  
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7) Milan jel na závody. Z domu odešel v 7 hodin. Cesta na nádraží mu trvala 
1

2
 hodiny, 

vlakem jel 1
7

10
 hodiny a pak šel 20 minut pěšky. V kolik hodin přišel na stadion?   


